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П Р О Т О К О Л  № 7  

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Некоммерческого Партнерства  «Саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Тульской области» 

 

 

Город Тула                                                                                                           21 мая 2012 года 

 

Время проведения заседания:   

Начало:        14 часов  00 минут 
Окончание:  15  часов  30  минут 

Место проведение заседания: город Тула, улица Михеева, 17 офис 601 

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.  
В работе дисциплинарной комиссии принимают участие:  Колмыков О.А. – председатель  
Дисциплинарной комиссии,  члены Дисциплинарной комиссии -  Бессонов  В.И.,  
Гомжина  Е.В. ,  Леонов  В.А., Медведев М.Ф. 
     
Протокол  заседания ведет секретарь  Дисциплинарной комиссии – Гомжина  Е.В. 
 

Кворум для принятия решений Дисциплинарной комиссией имеется. 
 
 
На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования присутствуют:   
 
- Мотылев В.В. –  член контрольной комиссии, первый заместитель исполнительного  
директора НП СРО «Объединение строителей Тульской области». 
 
 

ПОВЕСТКА  ДНЯ: 

 

1. Рассмотрение материалов дисциплинарного производства об исполнении решений 
Совета Партнерства: 

1.1. ООО «РемСтрой», ИНН 7107090970. 

 

2. Рассмотрение материалов дисциплинарного производства об исполнении  решений  
Дисциплинарной комиссии: 

2.1.  ООО «Эталонстрой», ИНН 7107096330; 

2.2. ООО «СтройФасады», ИНН 7107100603. 
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3. Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов 

партнерства, допустивших нарушения требований к выдаче Свидетельств о допуске 

к работам, требований стандартов и правил саморегулирования: 

 

3.1. ООО «МИРЭКС», ИНН 7103001232. 

3.2. ООО «ЦентрСтрой», ИНН 7107509139. 

3.3. ООО «ДСУ-1», ИНН 7118018870. 

3.4. ФГУП «Алексинский опытно механический завод», ИНН 7111000094. 

3.5. ООО «РемСтройПроект», ИНН 5032194044, 

3.6. ООО «Суворовское предприятие коммунального хозяйства», ИНН 7133500421. 

3.7. МУП МО г. Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство»,  
ИНН 7104043555. 

 

За принятие повестки дня голосовали «за» - единогласно. 

 

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ: 

 

1. ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Рассмотрение материалов 
дисциплинарного производства об исполнении решений Совета Партнерства»: 

1.1.  ООО «РемСтрой», ИНН 7107090970. 

Решением Совета Партнерства от 22.03.2012 протокол № 8 ООО «РемСтрой» 
приостановлено действие Свидетельства о допуске сроком на 60 (шестьдесят) 
календарных дней с 22.03.2012 до 21.05.2012. 

В деятельности  ООО «РемСтрой» были выявлены следующие нарушения: 

- отсутствует специалист по специальности инженер-электрик (получен допуск на 
виды работ: 18. «Устройство наружных сетей теплоснабжения»  и 33. «Работы по 
организации строительства (генеральный подрядчик)»); 

- отсутствует специалист по специальности  инженер по теплогазоснабжению 
(получен допуск на виды работ: 18. «Устройство наружных сетей теплоснабжения»  и 33. 
«Работы по организации строительства (генеральный подрядчик)»); 

-  не представлена копия диплома на Панкова С.И.; 

- не представлена копия трудовой книжки и копия удостоверения по повышению 
квалификации на вновь принятого ИТР - специалиста  Брилиантову Т.И.; 

- не представлена копия  удостоверения  на повышение квалификации на ИТР 
специалиста Меджитова М.Х., работающего по совместительству; 

- не представлено свидетельство Ростехнадзора на подъемные  сооружения на 
Агапова А.С. (представленное удостоверение действительно до 20.06.2011г.); 
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- не представлена копия удостоверения  по электробезопасности на Иванова П.Г 
(приказ  № 06-од от 25.12.2009 г.); 

- не продлен срок действия договора с лабораторией по контролю качества; 

- не представлены копии свидетельств о поверке геодезических приборов; 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена контрольной комиссии, который сообщил, что  членом 
Партнерства -  ООО «РемСтрой», выявленные нарушения в части соблюдения 
требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов саморегулируемых 
организаций и правил саморегулирования при осуществлении строительной деятельности, 
в порядке, установленном правилами контроля в области саморегулирования   не 
устранены.  Более того сформировалась задолженность по членским взносам в размере 
28 000 (двадцать восемь тысяч) рублей за январь – апрель 2012 года. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями пункта 5 части 2, части 3 статьи  55.7  и  пункта  4 
части  2   статьи 55.15  Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении 
изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные 
законодательные акты Российской Федерации» 

                                      

Дисциплинарная комиссия  решила: 

1. Рекомендовать Совету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области» на очередном заседании рассмотреть вопрос 
о  прекращении действия Свидетельства о допуске  ко всем видам работ члену 
Партнерства - ООО «РемСтрой». 

2. В случае принятия решения  о прекращении действие Свидетельства о допуске    
рекомендовать Совету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области»  одновременно  рассмотреть вопрос об  
исключении ООО «РемСтрой» из членов саморегулируемой организации.   

3. Уведомить ООО «РемСтрой» и  контрольную комиссию Партнерства о том, что вопрос  
о прекращении действия Свидетельства о допуске к работам будет рассматриваться  на 
очередном заседании Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

 Голосовали «за» - единогласно. 

 

2. ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Рассмотрение материалов 
дисциплинарного производства об исполнении  решений  Дисциплинарной комиссии». 

2.1.  ООО «Эталонстрой», ИНН 7107096330. 

Решением дисциплинарной комиссии протокол № 5 от 26 марта 2012 года начато 
дисциплинарное делопроизводство в отношении  ООО «Эталонстрой». 

В деятельности ООО «Эталонстрой» были выявлены следующие нарушения: 
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- не представлены подлинники трудовых книжек специалистов, сведения о специалистах в 
электронном виде и на бумажном носителе и их согласие на обработку персональных 
данных; 

- не представлены подлинники удостоверений о повышении квалификации; 

- не представлены копии договора аренды помещений на текущий год; 

- не представлены сведения об организации системы контроля качества в электронном 
виде и на бумажных носителях. 

Решением дисциплинарной комиссии от 23.04.2012 протокол № 6 контрольной 
комиссии Партнерства совместно с контрольно-экспертным отделом поручено в 10 
(десятидневный) срок провести внеплановую проверку деятельности ООО 
«Эталонстрой» в части  соблюдения  требований к выдаче свидетельств о допуске, 
требований стандартов саморегулируемых организаций и правил саморегулирования  при 
осуществлении строительной деятельности. 

Слушали: Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что 
контрольной комиссией совместно с контрольно-экспертным отделом начата внеплановая  
проверка деятельности ООО «Эталонстрой» в части  соблюдения  требований к выдаче 
свидетельств о допуске, требований стандартов саморегулируемых организаций и правил 
саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности. В связи с тем, что 
проверка не завершена, просит продлить срок исполнения поручения дисциплинарной 
комиссии до 1 июня 2012 года. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации  

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

1.  Перенести  рассмотрение материалов дисциплинарного  производства в отношении 
ООО «Эталонстрой» на очередное заседание дисциплинарной комиссии, которое 
состоится  18 июня 2012 года в 14-00 по адресу: г. Тула, ул. Михеева, д. 17, каб. 601. 

2. Контрольной комиссии Партнерства результаты внеплановой проверки в отношении 
ООО «Эталонстрой» доложить на очередном заседании дисциплинарной комиссии 18 
июня 2012 года. 

3. Уведомить ООО «Эталонстрой» о дате проведения очередного заседания 
дисциплинарной комиссии.  

 Голосовали «за» - единогласно. 

 

2.2. ООО «СтройФасады», ИНН 7107100603. 

Решением дисциплинарной комиссии от 23.04.2012 протокол № 6 ООО 
«СтройФасады» вынесено письменное ПРЕДПИСАНИЕ об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 21.05.2012: 

- не представлены документы необходимые для проведения плановой проверки; 

- задолженность по членским взносам составляет 21 000 (двадцать одна тысяча) рублей за 
январь-март 2012 года; 
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- не заключен новый договор страхования гражданской ответственности (срок действия 
договора страхования истёк 28.02.2012 года). 

Слушали: Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что на день 
заседания дисциплинарной комиссии ООО «СтройФасады» погасило задолженность по 
членским взносам в размере 21000 (двадцати одной тысячи) рублей за январь-март 2012 
года.  

                              Однако не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы необходимые для проведения плановой проверки; 

- не заключен новый договор страхования гражданской ответственности (срок действия 
договора страхования истёк 28.02.2012 года). 

Представители ООО «СтройФасады» на заседание дисциплинарной комиссии не явились, 
письменных объяснений или обязательств по устранению выявленных нарушений не 
представили. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

1. Рекомендовать  Совету  НП СРО «Объединение строителей Тульской области»   на 
очередном заседании  рассмотреть вопрос о ПРИОСТАНОВЛЕНИИ   действия 
Свидетельства  о допуске к работам, сроком  на  60 (тридцать)  календарных  дней,  члену  
Партнерства -    ООО  «СтройФасады». 

2. Уведомить ООО «СтройФасады» и контрольную комиссию Партнерства о том, что 
вопрос  о приостановлении действия Свидетельства о допуске к работам будет 
рассматриваться  на заседании  Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

                                                                                  Голосовали «за» - единогласно. 

 

3. ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Первичное рассмотрение 
материалов Контрольной комиссии в отношении членов партнерства, допустивших 
нарушения правил саморегулирования, требований стандартов и требований к выдаче 
Свидетельств о допуске к работам». 

3.1. ООО «МИРЭКС», ИНН 7103001232. 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что 
в результате проведенной проверки Контрольной комиссией ООО «МИРЭКС»,   в части  
соблюдения  требований стандартов саморегулируемой организации и правил 
саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности, выявлена 
задолженность по членским взносам в размере 56 000 (пятьдесят шесть тысяч) рублей за 
сентябрь – декабрь 2011 года, январь – апрель 2012 года. То есть установлено, что ООО 
«МИРЭКС» грубо нарушает требования пункта 3 части части 2 статьи 55.7 ФЗ № 148 от  
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22 июля 2008 года «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской 
Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» - не уплачивает 
ежемесячные взносы с сентября 2011 по апрель 2012 года. 

               В  ходе  рассмотрения материалов Контрольной комиссии члены 
Дисциплинарной комиссии отметили, что в отношении члена Партнерства - ООО 
«МИРЭКС» 5 сентября 2011 года протокол № 6  уже возбуждалось  дисциплинарное  
производство по фактам нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к 
работам и правил саморегулирования. Из материалов дисциплинарного производства 
следует, что ООО «МИРЭКС»  в течение  2011 года также неоднократно не уплачивало,  и  
несвоевременно уплачивало ежемесячные членские взносы.  За 8 месяцев 2011 года 
(февраль – август)  сформировалась задолженность по членским взносам в размере 49 000 
(сорока девяти тысяч) рублей. По предложению Контрольной комиссии решением 
дисциплинарной комиссии от 21 сентября 2011 года протокол № 8 в отношении члена 
Партнерства - ООО «МИРЭКС» было прекращено дисциплинарное  производство, в связи 
с устранением допущенных нарушений, и в том числе  погашением задолженности по 
членским взносам. 

 Однако на 21 мая 2012 года член Партнерства - ООО «МИРЭКС» до настоящего 
времени  нарушения не устранил. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

1. Возобновить дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – 
ООО «МИРЭКС» с 21 мая 2012 года. 

2. Рекомендовать  Совету  НП СРО «Объединение строителей Тульской области»   на 
очередном заседании рассмотреть вопрос о ПРИОСТАНОВЛЕНИИ    действия 
Свидетельства  о допуске к работам, сроком  на  60 (тридцать)  календарных  дней,  члену  
Партнерства -    ООО  «МИРЭКС». 

3. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – ООО «МИРЭКС» в течение 3 (трех) дней после составления протокола. 

4. Уведомить ООО «МИРЭКС» и контрольную комиссию Партнерства о том, что вопрос  
о приостановлении действия Свидетельства о допуске к работам будет рассматриваться  
на заседании  Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

3.2. ООО «ЦентрСтрой», ИНН 7107509139. 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что в 
результате проведенной проверки Контрольной комиссией в части  соблюдения  
требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов саморегулируемых 
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организаций и правил саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности 
ООО «ЦентрСтрой» были выявлены нарушения: 

- не представлены документы для плановой проверки (февраль 2012 года); 

- сформировалась задолженность по членским взносам в размере 43 000 (сорок три 
тысячи) рублей за октябрь – декабрь 2011 года, январь – апрель 2012 года. 

В  ходе  рассмотрения материалов Контрольной комиссии члены Дисциплинарной 
комиссии отметили, что в отношении члена Партнерства   – ООО «ЦентрСтрой» 30 января 
2012 года протокол № 2 было возбуждено дисциплинарное делопроизводство по фактам 
нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и правил 
саморегулирования.   Было установлено, что  в ООО «ЦентрСтрой» отсутствовал договор 
страхования гражданской ответственности,  задолженность по членским взносам 
составляла размере 35 000 (тридцати пяти тысяч) рублей за август – декабрь 2011 года.   
Решением Совета Партнерства от 9 февраля 2012 года протокол № 2 в отношение ООО 
«ЦентрСтрой» применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления 
действия Свидетельства сроком на 30 (тридцать) календарных дней с 13 февраля 2012 
года. 

 В связи с частичным устранением замечаний и принятием устных гарантийных 
обязательств о погашении задолженности по членским взносам члену Партнерства - ООО 
«ЦентрСтрой» решением Совета Партнерства от 22 марта 2012 года протокол № 8 было 
возобновлено действие Свидетельства о допуске к работам. 

   В настоящее время член Партнерства - ООО «ЦентрСтрой» выявленные 
нарушения не устранило. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта   пункта 5 части 2, части 3 статьи  55.7  и  
пункта  4 части  2   статьи 55.15  Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О 
внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные 
законодательные акты Российской Федерации 

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

 

1. Возобновить дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – 
ООО «ЦентрСтрой» с 21 мая 2012 года. 

2. Рекомендовать Совету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области» на очередном заседании  рассмотреть 
вопрос о прекращении  действия Свидетельства о допуске ко всем видам работ члену 
Партнерства - ООО «ЦентрСтрой». 

3.  В случае принятия решения  о прекращении действие Свидетельства о допуске    
рекомендовать Совету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области»  одновременно  рассмотреть вопрос об  
исключении ООО «ЦентрСтрой»   из членов саморегулируемой организации.   

4. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – ООО «ЦентрСтрой» в течение 3 (трех) дней после составления протокола. 
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5. Уведомить ООО «ЦентрСтрой» и  контрольную комиссию Партнерства о том, что 
вопрос  о прекращении действия Свидетельства о допуске к работам будет 
рассматриваться  на очередном заседании Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании 
НП СРО «Объединение строителей Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

3.3. ООО «ДСУ-1», ИНН 7118018870. 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что в 
результате проведенной проверки Контрольной комиссией в части  соблюдения  
требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов саморегулируемых 
организаций и правил саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности 
на день заседания Дисциплинарной комисси ООО «ДСУ-1»  так и не устранены  были   
нарушения выявленные Контрольной комиссией в 2011 году: 

- отсутствуют документы подтверждающие повышение квалификации специалистов ООО 
«ДСУ-1»: Шашигин И.А., Сосновский В.И.; 

- сформировалась задолженность по членским взносам в размере 52 000 (пятьдесят две 
тысячи) рублей за август – декабрь 2011 года, январь-апрель 2012 года. 

В  ходе рассмотрения материалов  члены Дисциплинарной комиссии отметили, что в 
отношении члена Партнерства – ООО «ДСУ-1» 19 декабря 2011 года( протокол № 15) уже   
возбуждалось дисциплинарное делопроизводство   по фактам нарушения требований к 
выдаче Свидетельства о допуске к работам и правил саморегулирования.  Решением 
дисциплинарной комиссии от 30 января 2012 года протокол № 2 было рекомендовано 
Совету Партнерства в отношении ООО «ДСУ-1» применить меру дисциплинарного 
воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске сроком на 60 
(шестьдесят) календарных дней. 

Принимая во внимание устные гарантийные обязательства ООО «ДСУ-1» об 
устранении выявленных нарушений Совет Партнерства решил не применять меру 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства о допуске 
(протокол заседания Партнерства № 2 от 9 февраля 2012 года). 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

 

1. Возобновить дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – 
ООО «ДСУ-1» с 21 мая 2012 года. 

2. Рекомендовать  Совету  НП СРО «Объединение строителей Тульской области»   на 
очередном заседании  рассмотреть  вопрос о  ПРИОСТАНОВЛЕНИИ   действия 
Свидетельства  о допуске к работам, сроком  на  60 (тридцать)  календарных  дней,  члену  
Партнерства -    ООО  «ДСУ-1». 
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3. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – ООО «ДСУ-1» в течение 3 (трех) дней после составления протокола. 

4. Уведомить ООО «ДСУ-1» и контрольную комиссию Партнерства о том, что вопрос  о 
приостановлении действия Свидетельства о допуске к работам будет рассматриваться  на 
заседании  Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

3.4. ФГУП «Алексинский опытно механический завод», ИНН 7111000094. 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что  на 
день заседания Дисциплинарной комиссии членом Партнерства - ФГУП «Алексинский 
опытно механический завод» так и не устранены выявленные нарушения  части  
соблюдения  требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов 
саморегулируемых организаций и правил саморегулирования  при осуществлении   
строительной деятельности: 

- не представлена в Партнерство копия удостоверения по повышению квалификации на 
Катасонова В.Д.; 

- не представлена в Партнерство копия удостоверения по повышению квалификации на 
Лукина В.Д.; 

- отсутствует договор страхования гражданской ответственности (срок действия 
предыдущего полиса закончился 30.03.2012); 

- сформировалась задолженность по членским взносам в размере 24 000 (двадцати 
четырех тысяч) рублей за январь – апрель 2012 года. 

В  ходе рассмотрения материалов  члены Дисциплинарной комиссии отметили, что в 
отношении члена Партнерства – ФГУП «Алексинский опытно механический завод» 21 
сентября 2011 года (протокол № 8) уже возбуждалось  дисциплинарное  производство    по 
фактам нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и правил 
саморегулирования. Из материалов  дела  следует, что в ФГУП «Алексинский опытно 
механический завод»: договор страхования гражданской ответственности   не 
соответствует   требованиям к страхованию членов Партнерства, отсутствуют документы, 
подтверждающие прохождение пожарно-технического минимума на Хабарова И.О., не  
погашена   задолженность по членским взносам в размере 36 000 (тридцать шесть тысяч) 
рублей за март-август 2011 года. 

Решением дисциплинарной комиссии от 10 октября  2011 года протокол № 9 в 
отношении члена Партнерства - ФГУП «Алексинский опытно механический завод» было 
прекращено дисциплинарное делопроизводство, в связи с устранением допущенных 
нарушений. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 
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                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

 

1. Возобновить дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – 
ФГУП «Алексинский опытно механический завод» с 21 мая 2012 года. 

2. Рекомендовать  Совету  НП СРО «Объединение строителей Тульской области»   на 
очередном заседании  рассмотреть вопрос о ПРИОСТАНОВЛЕНИИ   действия 
Свидетельства  о допуске к работам, сроком  на  60 (тридцать)  календарных  дней,  члену  
Партнерства -    ФГУП «Алексинский опытно механический завод». 

3. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – ФГУП «Алексинский опытно механический завод» в течение 3 (трех) дней 
после составления протокола. 

4. Уведомить ФГУП «Алексинский опытно механический завод» и контрольную 
комиссию Партнерства о том, что вопрос  о приостановлении действия Свидетельства о 
допуске к работам будет рассматриваться  на заседании  Совета Партнерства 21 июня 
2012 года в здании НП СРО «Объединение строителей Тульской области» в 15 часов 00 
мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

3.5. ООО «РемСтройПроект», ИНН 5032194044. 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что в 
результате проведенной проверки Контрольной комиссией в части  соблюдения  
требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов саморегулируемых 
организаций и правил саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности 
ООО «РемСтройПроект» были выявлены нарушения: 

- отсутствует договор страхования гражданской ответственности (срок действия 
предыдущего полиса закончился 16.05.2012 года); 

- сформировалась задолженность по членским взносам в размере 24 000 (двадцати 
четырех тысяч) рублей за январь – апрель 2012 года. 

ООО «РемСтройПроект» отказались от проведения плановой проверки в апреле 2012 
года. 

По имеющейся информации ООО «РемСтройПроект» планируют до конца мая 2012 
года направить в НП СРО «Объединение строителей Тульской области» письмо о 
добровольном выходе из членов Партнерства. 

 Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 

 

Дисциплинарная комиссия  решила: 
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1. Начать дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – ООО 
«РемСтройПроект» с 21 мая 2012 года. 

2. Рекомендовать  Совету  НП СРО «Объединение строителей Тульской области»   на 
очередном заседании  рассмотреть вопрос о  ПРИОСТАНОВЛЕНИИ   действия 
Свидетельства  о допуске к работам, сроком  на  60 (тридцать)  календарных  дней,  члену  
Партнерства -    ООО  «РемСтройПроект». 

3. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – ООО «РемСтройПроект» в течение 3 (трех) дней после составления 
протокола. 

4. Уведомить ООО «РемСтройПроект» и контрольную комиссию Партнерства о том, что 
вопрос  о приостановлении действия Свидетельства о допуске к работам будет 
рассматриваться  на заседании  Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

3.6. ООО «Суворовское предприятие коммунального хозяйства», ИНН 7133500421. 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что ООО 
«Суворовское предприятие коммунального хозяйства» на 21 мая 2012 горда так и не были 
устранены ранее выявленные нарушения  в части  соблюдения  требований к выдаче 
свидетельств о допуске, требований стандартов саморегулируемых организаций и правил 
саморегулирования  при осуществлении строительной деятельности: 

- не представлены копии удостоверений о прохождении курсов повышения квалификации 
на 6 (шесть) инженерно-технических работников; 

- сформировалась задолженность по членским взносам в размере 55 000 (пятьдесят пять 
тысяч) рублей за сентябрь – декабрь 2011 года, январь – апрель 2012 года. 

В  ходе рассмотрения материалов  члены Дисциплинарной комиссии отметили, что в 
отношении члена Партнерства – ООО «Суворовское предприятие коммунального 
хозяйства» 30 января 2012 года (протокол № 2)  уже возбуждалось дисциплинарное  
производство по фактам нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к 
работам и правил саморегулирования.   Было установлено, что  в ООО «Суворовское 
предприятие коммунального хозяйства» отсутствовал договор страхования гражданской 
ответственности,   отсутствовали документы, подтверждающие  повышения 
квалификации на 5 (пять) инженерно-технических работников, сформировалась 
задолженность по членским взносам в размере 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей за 10 
месяцев 2011 года,    

Решением Совета Партнерства от 9 февраля 2012 года (протокол № 2)  к ООО 
«Суворовское предприятие коммунального хозяйства» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства сроком на 
30 (тридцать) календарных дней с 13 февраля 2012 года. 

В связи с частичным устранением замечаний и принятием устных гарантийных 
обязательств об устранении нарушений   члену Партнерства - ООО «Суворовское 
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предприятие коммунального хозяйства» решением Совета Партнерства от 22 марта 2012 
года ( протокол № 8) было возобновлено действие Свидетельства о допуске к работам. 

            Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

 

1. Возобновить дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – 
ООО «Суворовское предприятие коммунального хозяйства» с 21 мая 2012 года. 

2. Рекомендовать Совету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области» на очередном заседании  рассмотреть 
вопрос о приостановлении  действие Свидетельства о допуске  на все виды работ  сроком 
на 30 (тридцать) календарных дней члену Партнерства - ООО «Суворовское предприятие 
коммунального хозяйства». 

 3. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – ООО «Суворовское предприятие коммунального хозяйства» в течение 3 
(трех) дней после составления протокола. 

4. Уведомить ООО «Суворовское предприятие коммунального хозяйства» и  контрольную 
комиссию Партнерства о том, что вопрос  о  приостановлении действия Свидетельства о 
допуске к работам будет рассматриваться  на очередном заседании Совета Партнерства 21 
июня 2012 года в здании НП СРО «Объединение строителей Тульской области» в 15 часов 
00 мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

3.7. МУП МО г. Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство»,  
ИНН 7104043555. 
 

Слушали:  Мотылева В.В. -  члена Контрольной комиссии, который сообщил, что МУП 
МО город Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство» на день заседания 
Дисциплинарной комиссии  не устранены ранее выявленные Контрольной комиссией 
нарушения в части  соблюдения  требований к выдаче свидетельств о допуске, требований 
стандартов саморегулируемых организаций и правил саморегулирования  при 
осуществлении строительной деятельности: 

- нет в штате предприятия  инженерно-технического работника по специальности 
инженер-электрик с высшим образованием и стажем работы 5 лет; 

- отсутствует копия удостоверения о повышение квалификации инженерно-технического 
работника Комаровой Е.Е.; 

- отсутствует копия удостоверения о повышение квалификации инженерно-технического 
работника Кузьмина А.И.; 
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- отсутствует копия удостоверения о повышение квалификации инженерно-технического 
работника Сизова Ф.С.; 

- не представлена копия положения по охране труда; 

- не представлена копия положения по окружающей среде; 

- не представлена копия положения по пожарной безопасности; 

- не представлен приказ на ответственного инженерно-технического работника по охране 
окружающей среды; 

 \ - не представлена копия приказа на отдел капитального строительства; 

 - отсутствуют сведения о прохождении аттестация  инженерно-технических работников; 

- сформировалась задолженность по членским взносам в размере 24 000 (двадцати 
четырех тысяч) рублей за январь-апрель 2012 года. 

В ходе рассмотрения материалов  члены Дисциплинарной комиссии отметили, что в 
отношении члена Партнерства – МУП МО город Тула «Косогорское жилищно-
коммунальное хозяйство» 16 января 2012 года (протокол № 1) было возбуждено 
дисциплинарное  производство и вынесено письменное предупреждение по фактам 
нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и правил 
саморегулирования.   

  Решением Совета Партнерства от 9 февраля 2012 года (протокол № 2) в отношение 
МУП МО город Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство» применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия Свидетельства сроком на 
30 (тридцать) календарных дней с 13 февраля 2012 года. 

В связи с частичным устранением замечаний члену Партнерства - МУП МО город 
Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство» решением Совета Партнерства от 
22 марта 2012 года (протокол № 8) было возобновлено действие Свидетельства о допуске. 

Руководствуясь  требованиями  Устава  Партнерства,  документами,  
регламентирующими деятельность  Дисциплинарной  комиссии  саморегулируемой  
организации,  а  также  требованиями  пункта  3 части  2  и   частью 3  статьи 55.15  
Федерального закона  № 148 от  22 июля 2008 года «О внесении изменений в 
Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты 
Российской Федерации» 

                                      Дисциплинарная комиссия  решила: 

 

1. Возобновить дисциплинарное делопроизводство в отношении члена Партнерства – 
МУП МО город Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство» с 21 мая 2012 
года. 

2. Рекомендовать Совету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Тульской области» на очередном заседании рассмотреть вопрос 
о приостановлении  действие Свидетельства о допуске сроком на 30 (тридцать) 
календарных дней члену Партнерства - МУП МО город Тула «Косогорское жилищно-
коммунальное хозяйство». 
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3. Выписку из протокола заседания дисциплинарной комиссии направить члену 
Партнерства – МУП МО город Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство» в 
течение 3 (трех) дней после составления протокола. 

4. Уведомить МУП МО город Тула «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство» и  
контрольную комиссию Партнерства о том, что вопрос  о  приостановлении действия 
Свидетельства о допуске к работам будет рассматриваться  на очередном заседании 
Совета Партнерства 21 июня 2012 года в здании НП СРО «Объединение строителей 
Тульской области» в 15 часов 00 мин. 

Голосовали «за» - единогласно. 

 

 

 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии                                                 О.А. Колмыков 

  

 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                        Е.В. Гомжина 

 


